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Herrn 
Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Walter Rosenkranz Wien, am 25.06.2025 
Parlament 
1017 Wien  GZ. BMEIA-2025-0.340.650 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen haben am 

25. April 2025 unter der Zl. 1299/J-NR/2025 an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Teilnahme an Sportveranstaltungen seit Amtsantritt“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 5 

 

• Welche Sportveranstaltungen haben Sie in Ausübung Ihres Amtes oder ein Vertreter Ihres 

Ressorts seit Amtsantritt besucht? 

• An welchen Sportveranstaltungen haben Sie bzw. ein Vertreter Ihres Ressorts aufgrund 

einer offiziellen Einladung teilgenommen? 

• An welchen Sportveranstaltungen haben Sie bzw. ein Vertreter Ihres Ressorts ohne 

Einladung (z.B. aufgrund eigenen Interesses) teilgenommen? 

• Wer hat die Kosten für die Teilnahme an den jeweiligen Veranstaltungen übernommen 

und wie hoch waren diese? (Bitte um Auflistung aller kostenpflichtigen Faktoren wie 

Eintrittspreise, Übernachtungen, Verpflegung, Kosten, die durch die Begleitpersonen 

entstanden sind, etc.) 

• Von welchen Personen wurden Sie bzw. Ihre Vertreter zu den Sportveranstaltungen 

begleitet und wer kam für die Kosten der Begleitung auf? 
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In Ausübung des Amtes als Bundesministerin für europäische und internationale 

Angelegenheiten habe weder ich noch eine Vertreterin oder ein Vertreter meines Ressorts 

eine Sportveranstaltung mit oder ohne offizieller Einladung besucht bzw. an einer solchen 

teilgenommen. Daraus schließend sind keinerlei Kosten für den gegenständlichen Sachverhalt 

entstanden. 

 

Zu Frage 6:  

 

• Wie sind die Fragen 1 bis 5 für das Staatssekretariat zu beantworten? 

 

Für das Staatssekretariat werden die Fragen 1, 2, 3, 4 und 5 gleich beantwortet. 
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